11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2009 23:13:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.11.2009 06:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116695/answer/116696




YBaxkaeMnbii Makcum! BepoSTHOCTD 3a4aTHs C TAKMMU [TI0Ka3aTeNlsIMU CHHAXKeHa (HM3Kas aKTHBHAs
MTOABUKHOCTD CIIEPMATO30MA0B, ITOBHIIIEHHOE KOJTMYECTBO JIEMKOIIMTOB - MPHU3HAK BOCIATUTENIHHOTO
IIpoliecca B MOYEIOJIOBEIX My Tsax). O6GpaTUTECh K YPOJIOTY OUHO ISt 400OC/IemOBaHus - aHATU3El Ha
3IIIIIT (BaMm u cympyre), IOCEB 3KyNsATa Ha GJIOPY ¥ 4YYBCTBUTENIBHOCTD K aHTUOMOTUKAM. [lanee - B
3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaToOB 3TUX oOciemoBanuii. [lociie okoHYaHUS nedeHus yepe3 1 u 3 mecsra -
cOoaiTe KOHTPOJIBHYIO CIIepMOTpaMMy. YIa4u.



